

男子提棍夜撬取款机 银行录像摄下全过程

□记者 王锦春 杜少华 文/图

本报讯 7月16日凌晨,一名男子手持撬棍来到工商银行郸城支行东环路自助银行ATM机前,撬盗ATM机。由于银行报警设备齐全有效,监控报警中心人员处置得当,报警及时,盗贼没有得逞。

当日2时22分,一名25岁左右的男子手提撬棍和一个装有作案工具的旅行包进入工商银行郸城支行东环路自助银行,他先用纸糊住ATM机上的监控录像探头,然后戴上手套和帽子用撬棍撬ATM机。由于ATM机自动报警信息及时发送到了工商银行周口分行远程监控报警中心,值守人员迅速对报警信息进行了甄别,并按照应急预案及时向公安110指挥中心、工商银行郸城支行通报了案情。由于警报被触动铃声大作,2时26分,该男子逃逸。

案件发生后,郸城县公安局民警迅速赶到现场,发现犯罪嫌疑人将一台ATM机撬开一条4厘米的缝,其他无任何损失。目前,该案正在进一步侦破中。



自助银行监控截图

我市掀起捐书热潮

□晚报记者 张燕

本报讯 “我觉得此次捐书公益活动搞得非常好,我以前买了不少书,看完之后就被搁置在了一边,现在正好把书捐出来,供广大市民阅读,也算为我市公益事业献上自己的一份微薄之力吧。”昨日

上午,在市老干部局3楼会议室内开展的捐书活动中,74岁的老干部吴诗恩说。据悉,捐书活动开展以来,我市广大离退休干部纷纷捐献出他们收藏多年的文史资料、风物记事、文艺知识等各类书籍。

“一清早,我们工作人员就接到多个电话,一些离退休老干部主

动要求捐书,我们考虑到老干部岁数已大,身体状况不是太好,出行不便,就上门接收书籍。”市老干部局机关共捐书1449本,市直机关单位老干部共捐书1600多本。

另悉,昨日下午,市妇联也开展了捐书活动,活动现场,市妇联共收到部分市直企事业单位妇委会捐赠的图书1599本。

商水好民警 雨中救老人

□晚报记者 马治卫
通讯员 郭利军

本报讯 做了好事,有时反而会受到诬陷。路上遇见摔倒老人,你会怎么办?“老百姓是我们的衣食父母,不管怎样,只要能帮助他人,我们都问心无愧。”近日,商水几位民警用行动回答了这一问题。

7月4日18时许,商水县公安局张明派出所民警苏永、刘刚、李坤出警途中,在该乡大莲村看到一位老人倒在路边,当时正值雨天,老人头发散乱,着装不整,全身被雨水淋透。3位民警立即上前将老人搀扶到警车上,并带回了派出所。到派出所后,民警为老人买来了食物,让老人充饥。经询问,老人自称姓马,今年68岁,家住张明乡董范村,外出会友回家途中,因下雨路滑,摔倒在地。随后,民警冒雨将老人送回了家。

劣质柴油坑农 工商调解赔偿

□记者 王泉林
通讯员 卢付昌 杨志充

本报讯 “谢谢工商所的同志,没有你们的帮助,我这损失也许就挽回不过来了。”7月17日9时许,扶沟县江村镇的李先生从该县工商局江村工商所所长刘景

伟手中接过3000元赔偿款后,激动地说。

今年6月29日,李先生在江村镇一加油站以每升7.3元的价格购进80升柴油,加到收割机内,结果导致收割机损坏。李先生怀疑是所购柴油存在质量问题,便到该加油站讨说法,并要求加

油站老板张某赔偿损失。张某以所售柴油没有质量问题拒绝了李先生的赔偿要求。双方协商解决不成,李先生遂到江村工商所进行投诉。

接到投诉后,江村工商所立即请求县局组织执法人员对该加油站所售柴油进行抽样检验,经周

口市产品质量检验所检测,该加油站所售柴油不合格,据此,工商执法人员组织双方进行协商,最终双方签订了调解协议,张某一一次性赔偿李先生经济损失3000元。同时,扶沟县工商局还对该加油站出售不合格柴油的行为进行了立案调查。

“我是一个兵”

本报军事历奇夏令营正在报名中……

主办:周口晚报 河南国际教育机构 开营时间:8月10日(第二期)

哪个孩子没有梦想?在长达两个月的假期里,能够放下书包去参加一个新鲜有趣的夏令营,绝对令孩子们着迷,而专业可靠、品质优良的夏令营也会让家长们倍感放心。继前年、去年本报成功举办军事夏令营后,今年暑假,由本报联合河南国际教育机构推出的第三届“我是一个兵”军事历奇夏令营闪亮登场了。今年夏令营营员们将在郑州市人民警察培训学校接受为期7天的全封闭军事历奇训练,在训练中体验快乐,在快乐中磨砺人生!来吧,和全省的孩子一起,在阳光灿烂的假期里共享缤纷历奇!即日起,夏令营开始接受报名。

一、活动特色:“军事历奇”与普通的军事夏令营相比,它更加生动有趣、丰富多彩。对营员来说,军训不再是“吃苦”的代名词,更多的是快乐、成长和体验。针对现在独生子女普遍生活水平高、吃苦少、缺少团队意识和意志力等现象,以军营生活为新起点,以吃苦耐劳、不怕困难、学会沟通、团队互助、自立体验、领袖培养为基准,特推出一系列军训历奇课程,全面提升孩子的综合素质和能力。

二、活动内容:军人队列训练、团队协作训练、自理能力培养、行为习惯养成、野外行军拉练、历奇课程如“信任背摔”、“孤岛求生”、“雷

阵”、“电网”、“破冰”、“寻宝”、“我能行”等游戏贯穿其中。

三、安全保证:活动营地选择全省最专业的学生活动基地——郑州市人民警察培训学校,环境优美,设施完善,封闭式强,安全系数高,军事训练由部队优秀教官指导,历奇培训由经验丰富的专业历奇辅导员操作,辅导员与营员比例严格控制在1:15以内,并由专人负责营房的安全和夜间巡查。

四、招收对象:全市8~15岁青少年(凭户口本报名),每期限额50人,欲报从速,报名截至8月5日。

五、活动费用:小记者1380元,非小记者1480元。

以上费用包含交通、食宿、课程、训练、辅导、保险、毕业证书、光盘、营养餐(有清真餐)、营员手册、2套营服(训练服及会操服)、2顶帽子、1个紫手环、1枚徽章等全部费用;另外,非小记者将获赠一份全年《周口晚报》,并办理小记者证。

六、报名地点:周口市周口大道周口报业大厦11楼晚报采编中心

咨询报名电话:13592220017
18736240557
13592220007

温馨提示:第一期“军事历奇”营员情况,家长可登录青苹果乐园QQ(1754721938)空间查看。

